
Sreda 09 .05.2012.

	EU: Grčki kandidat levice za premijera Cipras, odbacio međunarodni paket pomoći
	EU: Nemačka industrijska proizvodnja porasla više od tri puta u martu
	EU: Merkelova pozvala Holland-a u Berlin da bi što pre počeli razgovore
	UK:  Vrednost maloprodaje pala za 3,3% u aprilu
	US : Bill Gross prortfolio menadžer PIMCA i Jan Hatzius iz Goldman Sachs-a izjavili da očekuju QE3 u junu
	US: FED Fisher izjavio da pad indeksa ne bi trebao da bude razlog novih monetarnih olakšica

	EU:Euro je oslabio sedmi dan za redom naspram dolara, 
dok se Grčki političari bore da formiraju novu vladu 
posle izbora koji su podigli izglede zemlje da se povuče 
iz Evrozone. Grčki kandidat levice za mesto premijera, 
Aleksis Cipras, odbacio je međunarodni paket pomoći 
za zemlju kao uslov za novu koaliciju, tako da sada 
postoji strah da bi Grčka mogla da napusti evro.  Evro 
je nastavio svoju najdužu seriju pada naspram dolara, 
još od septembra 2008 kada je Nemačka kancelarka 
Angela Merkel odbacila stimulacije vlade kao rešenje za 
ekonomski rast i tako kreirala sukob sa novoizabranim 
Francuskim predsednikom Fransoa Hollandom. Holland 
se poziva na politiku kojoj se Merkelova protivi, 
uključujući povećanu potrošnju i odlaganje smanjenja 
deficita . Merkelova je pozvala Hollanda u Berlin na 
razgovor što je pre moguće. Pozajmice Italijanskih banaka 
od Evropske Centralne Banke su dostigle rekordni nivo 
u aprilu, usled zabrinutosti o Evropskoj dužničkoj krizi. 
Ukupna pozajmica Italijanskih banaka se podigla na 
271 milijardu evra. Nemačka industrijska proizvodnja 
je porasla više od tri puta od onoga što su ekonomisti 
predvideli u martu, dodajući i to da je Evropska najveća 
ekonomija možda izbegla recesiju. Proizvodnja je 
skočila 2.8 procenata od februara, kada je pala za 1.3 
procenta. Ekonomisti su predvišali rast od 0.8 procenata. 
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 Na godišnjem nivou, proizvodnja je napredovala 1.6 
procenta. Proizvodnja investicionih dobara je porasla 
2 procenta u martu, a roba široke potrošnje je porasla 
3 procenta, kako pokazuju izveštaji. Građevinska 

aktivnost je porasla 30.7 procenata posle pada od 16.9 
procenata u februaru usled hladne zime. Danas imamo 
podatke o nemačkom i francuskom trgovinskom bilansu. 
Iako industrija nije na svom vrhuncu, nemački izvoz 
i dalje ostaje visok i održava nemački suficit u plusu. 
U plusu se očekuje 13.4 milijarde, posle sličnog plusa 
od 13.6 milijarde prošlog puta. U Francuskoj, situacija 
je drugačija i trgovinski deficit je takođe bio vruće 
pitanje u debati između Sarkozija i Olanda. Deficit se 
očekuje da se smanji sa 6.4 milijarde na 5.8 milijarde.

	UK: Funta je pala posle osam meseci prema dolaru posle 
izveštaja koji je pokazao pad cena kuća. Funta je pala 0.4 
procenta na 1.6125 dolara. RICS je rekao da je njihov 
indeks pao na minus 19 sa minus 11 u martu. Aktivnost 
na tržištu nekretnina u Velikoj Britanji se usporila, usled 
nekih sezonskih faktora, kao što je hladnije vreme u martu 
i istek od oslobađanja poreza na nekretnine pokazuje 
RICS-ov aprilski izveštaj o tržištu nekretnina. Vrednost 
maloprodaje u Velikoj Britaniji je za 3.3 procenta manji 
u aprilu. Indikator je skočio za 1.3 procenat u martu.  
Ovo je bilo prvapozitivna objava još od januara. Na 
ukupnom nivou, prodaja je pala za 1 procenat napsram 
povećanja od 6.9 procenata u aprilu 2011. Prodaja 
hrane je pala ispod skorašnjeg pika usled Uskršnje 
kupovine. Danas imamo aukciju za tridesetogodišnje 
obveznice. Prethodna aukcija je bila u martu. Prinosi 
su bili 3,43 procenta, a ponuda je bila da se pokrije 1.7.
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	US: Bill Gross iz Pacific Investment Management Co. i Jan 
Hatzius iz Goldman Sach Inc. (GS) rekli da bi investitori  
trebali da se pripreme za dodatne monetarne olakšice od 
strane Federalnih Rezervi, QE3. Hatzius, šef u New York 
Goldman Sachs-u je u svom izveštaju predvideo da će Fed 
objaviti dodatne monetarne olakšice u Junu. Verovatnoća 
da će Fed opet krenuti sa monetarnim olakšicama porasla 
je nakon aprilskog NFP izveštaja koji je dao svega 115 000 
radnih mesta, najniži nivo u proteklih 6 meseci. Fed je do 
sad kupio 2,3 triliona dolara u obveznicama u dva kruga 
kvantitativnih olaksica. Fed će juna meseca završiti sa 
svojim programom Operation Twist u vrednosti od $400 
milijardi. Po izjavama zvaničnika Fed-a očekuje se da će 
kamatna stopa ostati nepromenjena do kraja 2014 godine. 
Dva zvaničnika Fed-a su u svojim izjavama preispitali da li 
će dodatne monetarne olakšice biti od koristi. Predsednik 
federalne banke Dalasa Richarda Fisher-a je juče objavio 
da pad indeksa nije razlog za intervenciju centralne banke. 
Standard & Poor’s 500 index je juče pao na svoj najniži 
nivo u poslednja 2 meseca. Predsednik Fed iz  Richmonda 
Jeffrey Lacker je 7 maja izjavio da veća nezaposlenost 
u Americi posledica strukturalne slabosti kao što su 
neodgovarajući treninzi i prekvalifikacija radnika, koji se ne 
mogu jednostavno nadomestiti monetarnom politikom.  
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Prinosi na Treasuries su pali juče na 1,81% približavajući 
se rekordnom nivou od 1,67% od 23. Septembra. 
Niski prinosi državnih hartija primorali su investitore 
da se okrenu investiranju u rizičnija ulaganja i 
koorporativne obveznice. Trezorci su ove godine dali 
svega 0,6 %,  nasuprot 4,8 % koliko su dale korporativne 
obaveznice prema izveštaju Bank od America.

	AU: Australijska vlada je juče objavila budžet za fiskalnu 
2012/2013 godinu sa malim suficitom od  A$ 1,5 milijarde. 
AUD/USD par je pao za 50 pipseva tokom azijske sesije 
pošto je vlada objavila da će smanjiti troškove kako bi 
budžet zadržala u suficitu. Agencija za kreditni rejting 
Fitch je objavila da Australija ima jak budžet, ali da bi 
ostvarivanje suficita moglo da bude preveliki izazov za 
zvaničnike australijske vlade. U svakom slučaju, prema 
Fitchovom izveštaju od 3. aprila budžetski suficit neće 
imati efekat na odluku o kreditnom rejtingu zemlje. Fich je 
takođe istakao da vlada treba da poboljša fiskalnu poziciju 

zemlje kako bi u budućnosti bila fleksibilnija. Advokat 
opozicije Barnaby Joyce je izjavio da je zabrinut zbog 
visokog nivoa australijskog duga i da vlada nikako ne bi 
trebala da dalje povećava dug. Podsećamo da je početkom 
aprila Australija skoro došla do gornje granice zaduživanja 
od A$250 milijardi. Prošlo je manje od godinu dana od kad 
je vlada povećala granicu zaduživanja zbog većeg nego 
očekivanog budžetskog deficita. Prinosi na desetogodišnje 
australijske obveznice su opali na rekrdno nizak nivo. 
Premijer Australije Gillard je izjavio da A$ pretstavlja 
sigurno utočište za investitore s obzirom da se ekonomija 
vratila na uzlazni trend dodajući da jak A$ utiče na 
ekonomiju ugrožavajući izvoz australijskih kompanija. On 
je dodao da je sada pravo vreme da se budžet vrati u suficit 
jer će to dati dosta prostora RBA za odgovarajuće odluke.

	GOLD and OIL: Cena zlata je drastično pala za 2 % juče, na 
kratko se spuštajući ispod $1,600 po unci usled zabrinutosti 
da bi dužnička kriza Euro-zone mogla da se pogorša. Zlato 
je probilo tehnički support, sugerišući dalje slabljenje. 
Zlato se ove godine trgovalo u korelaciji sa rizičnijim 
investicijama poput akcija i nafte. Analitičari su ocenili da 
su politička nesigurnost u Grčoj i promena predsednika u 
Francuskoj podstakla strah među investitorima da Evropa 
može da izbegne najgore. Analitičari naglašavaju da bi 
zlato moglo dalje da pada ako ne uspe da se održi na 
nivou iznad $1,600 po unci jer ispod tog nivoa ima veoma 
malu tehničku podršku. Činjenica da je nivo podrške 
probijen na dnevnom, nedeljnom i mesečnom nivou 
sugeriše da bi  prodaja mogla  još više da se poveća.Sirova 
nafta je pala već peti dan za redom usled produbljivanja 
evropskih političkih i ekonomskih problema i postizborne 
nesigurnosti u Grčkoj, kao i zbog brige zbog rasta američki 
nafte.  Cena nafte je   opala na 93 centi i sada je na nivou 
od $97.01 za barel. Sa visokim nivoom zaliha i smanjenom 
potražnjom nafta bi trebala da ostane na niskoj ceni, sve 
dok ekonomski podaci ne pruže nagoveštaj rasta. Krajem 
nedelje biće puno ekonomskih vesti iz Kine koji bi mogli 
da poboljšaju sliku. Američki naftni institute, EIA, će 
danas objaviti nedeljni izveštaj zaliha nafte i očekuje se 
da će zalihe nafte po tom izveštaju biti veće za 2 miliona 
barela. One su već na svom najvećem nivou od 1990. 
godine i očekuje se da će porasti i 17. nedelju u nizu. EIA 
je u jučerašnjem mesečnom izveštaju za 2012 predvidela 
blagi porast svetske tražnje od 70 000 barela po danu, ali 
je smanjila očekivanu potrošnju u 2013 za 140 000 barela.
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Economic Calendar

Chart of the day

Economic Calendar

GBP/JPY Buy zone 3Hour chart

Datum Beograd Valuta Uticaj Vest Prognoza Preth.Vrednost

Vreme

Sreda 1:01 GBP Srednji BRC Retail Sales Monitor y/y 1.3%

09.05.2012 08:00 EUR Srednji German Trade Balance 13,4B 13.6B

08:45 EUR Srednji French Trade Balance -5.8B -6.4B

16:00 USD Srednji Wholesale Inventories m/m 0.6% 0.9%

16:45 USD Srednji FOMC Member Pianalto Speaks

19:00 USD Srednji 10-y Bond Auction
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Budite korak ispred tržišta!

Pretplatite se na naš premium servis:

•	 Profesionalne analize (Detaljna tehnička analiza u kombinaciji sa Elliott Wave teorijom; fundamentalna analiza 
bazirana najaktuelnijim svetskim dešavanjima i ekonomskim pokazateljima);

•	 Signal servis (Precizni nivoi za ulazak u pozicije sa stop i profit nalozima, njihov aktivni menadžment tokom trejda);

Za informacije o ceni i uslovima pozovite nas na:  +381 11 240 7050 |  +389 2 27 27899 ili pošaljite e-mail na forex@
trading-school.com

UPOZORENJE I OGRANIČENJE ODGOVORNOSTI
Komentari i poruke objavljeni u ovom izvestaju NISU preporuke za trgovanje. Oni se nikada ne mogu smatrati pozivom na trgovanje ili savetima.
Ako odlučite da koristite informacije koje se nude ovde za vaše realno pravo trgovanje to je na vaš sopstveni rizik.
Trgovanje na forexu nosi visok stepen rizika i nije pogodno za sve investitore. Pre nego što se odlučite za trgovinu devizama pažljivo treba da raz-
motrite svoje ciljeve investiranja, nivo iskustva i prihvatanje rizika. Postoji mogućnost da vam se desi gubitak dela ili celokupnog početnog ulaganja 
i stoga ne bi trebalo investirati novac koji ne možete priuštiti da izgubite. Trebalo bi da budete svesni svih rizika povezanih sa deviznim trgovanjem i 
da potražite savete od nezavisnih finansijskih savetnika, ako imate bilo kakve nedoumice.
Sva mišljenja, vesti, istraživanja, analize, cena ili druge informacije sadržane u ovom izveštaju, su mišljenja zaposlenih, partnera ili saradnika, dat je 
kao opšte tržišni komentar u datom vremenu i podložan je promenama i nikako ne predstavljaju savet ulaganja. ITS d.o.o. neće prihvatiti nikakvu 
odgovornost za bilo kakav gubitak ili štetu koji mogu nastati direktno ili indirektno iz upotrebe ili oslanjanja na takve informacije.
Ni jedan deo ovog izveštaja ne može biti reprezentovan ili distribuiran bez dozvole ITS-a.
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